

2018年12月4日 星期二

第5047期

本期16版

戊戌年十月廿七
十一月初一 大雪

东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

加快打造具有江南水乡特征和 都市郊区特色的农业农村新貌

——上海市《全面实施乡村振兴战略 推进农业农村优先发展》新闻发布会摘录

>>> A2、3



“岳阳-闵行”医联体下沉服务倍受市民青睐

□记者 陈宗健

通过看舌苔，判断脏腑的寒、热、虚、实，通过号脉相，进行科学系统地切脉诊病，然后根据每个人的不同体质对其进行有针对性地辨证施治，为其开出治、调、补的科学方子。12月2日，在闵行区吴泾市民文化广场举行的“岳阳医院第十四届中医养生节闵行专场暨岳阳医院闵行分院第三届中医文化周开幕式”

现场，由“岳阳-闵行”医联体的20余名各科中医临床专家亲自坐堂的望闻问切，吸引了当地社区居民踊跃光顾，让广大百姓感受到了家门口的一份健康暖心关怀（如图）。活动现场，还特别推出了中医养生保健操演示及中医体质辨识、中药常用名贵药材真伪辨识、“中医定向透药”和“耳穴埋豆”等中医治疗未病现场互动体验活动。

本次活动，由岳阳医院联合

闵行区卫计委、吴泾镇人民政府、岳阳闵行分院共同主办，旨在传播我国传统医学文化，弘扬祖国中医养生精髓，引导更多市民进行科学养生。

据了解，上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院是本市中西医服务体系中的核心力量，而闵行区中西医结合医院（筹）（原吴泾医院）自2014年10月正式挂牌上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院闵行分院以

来，通过快速向中西医结合医院转型，已使医院的医疗服务、科学研究、医院管理能级大幅度提升。并通过中医专家进社区、双向转诊、技术支援、帮扶结对等多种形式，使优质医疗资源得以进一步下沉，让岳阳医院与原吴泾医院所结成的医联体更具活力，从而为吴泾地区的居民打造了一个更加优质便捷的中西医健康医疗服务环境。

奉贤这片改造园让居民回归田园生活

在奉贤区青村镇有这样一个街景：300多平方米空地，不仅分布种植各色花卉、灌木、绿植，还种着青菜、芹菜和生菜等，周围是石道、石椅和小广场，既像是个小公园，也像是小田园。这片园子所在的东街社区党支部书记杨银花告诉

记者，这儿的“就地造景”，满足了居民对种菜生活的需求，让居民都能过一过“种菜瘾”。目前，这里已是东街社区常住居民很受欢迎的地方。据了解，在“生态村组·和美宅基”“宜居小区·和美楼组”创建中，居委会工作人员就发现，居民种菜

的现象很普遍。分析原因，主要在于上了年纪的居民，对农耕生活还抱有天然的兴趣，也是对“乡情”的一份留念。居民有想种菜的诉求，可城区绿化不能侵占，河边坡堤按规定也不能种植，如何让鱼和熊掌兼得？

>>> A4

SHANGHAI FENGXIAN
BUILDING MATERIALS MARKET

上海奉贤建材市场

上海市奉贤区奉城镇大叶公路7638号
电话：6755800

练塘茭白 地理标志
蛙稻米跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您
021-59257342/59253808
<http://www.ltnfcpcn>
青浦区练塘镇农业综合服务中心

上海国宾医疗中心
地址：西康路252号 电话：62473737
沪医广[2018]第08—23—C420号 有效期至2019年8月22日